



**Вынесен приговор в отношении жителя Удмуртии,  
признанного виновным в совершении преступлений  
предусмотренных ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство) и ч. 5 ст.  
291 УК РФ (дача взятки).**



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Удмуртии, признанного виновным в совершении преступлений предусмотренных ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство) и ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Как установлено следствием и судом, при проведении сотрудниками ФСБ РФ по УР оперативно-розыскных мероприятий, направленных на пресечение преступной деятельности группы лиц, осуществлявших незаконное обналичивание денежных средств, лидер преступной группы попытался дать взятку сотруднику УФСБ России по Удмуртской Республике в сумме 1,5 млн рублей за бездействие в пресечении его противоправной деятельности.

При передаче первой части денежных средств в сумме 100 000 рублей он был задержан с поличным сотрудниками УФСБ России по Удмуртской Республике.

Кроме того, в ходе предварительного следствия установлено, что в феврале 2016 г. осужденный под угрозой физической расправы вымогал у одного из жителей г. Ижевска денежные средства в сумме 311,5 тыс. рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года 6 месяцев и штрафа в размере 500 тыс. рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

31 Июля 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1154122>